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	Centrul de Lingvistică Comparată și Cognitivism
	2006
	Centrul organizează activităţi de cercetare în domeniul lingvisticii comparate, cu prioritate pentru spaţiul romanic sau între spaţiul romanic şi spaţiul germanic, din perspectivă lingvistică sau / şi sociolingvistică. Direcțiile tematice ale centrului sunt: sintaxa funcţională; semantica cognitivă; lexicologia şi terminologia (limbajele de specialitate) cu aplicaţii la didactica limbilor străine sau la traduceri.
	· întâlniri lunare cu prezentări și discuții pe marginea unor teme de interes ale centrului:
· analiză etimologică din perspectivă cognitivă;

· aproximarea în limbile romanice;
· interferențe lingvistice în vorbirea migranților români din Spania;

· frazeologie românească și romanică;
· stabilitatea lexicală în limbile romanice (invitat prof. Steven Dworkin, University of Michigan)
· traductologie (invitat prof. Manuel Célio Conceição, Universidade do Algarve)

· organizarea colocviului internațional Catalana și Europa de azi. Dialoguri culturale prin traduceri literare, în zilele de 17 și 18 aprilie 2015 (37 de participanți, cercetători de la universități din țară și din străinătate; traducători; editori; critici literari; colocviul a fost însoțit de o masă rotundă cu tema Un Sant Jordi la București. Scriitori catalani traduși în română, 17 aprilie 2015, în colaborare cu Librăria Humanitas-Cișmigiu și editurile bucureștene Meronia și Meteor Press);
· organizarea colocviului internațional Mijloace lingvistice de exprimare a impreciziei în limbile romanice, în zilele de 22-23 mai 2015 (58 de participanți, cercetători de la universități din țară și din străinătate).
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